



Ezt nézhetjük a héten - Heti mozibemutatók 25. hét

2012 június 22. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A 25. heti mozibemutatók közül elsősorban Mel Gibson új filmjét a Börtönregényt (Get the Gringo) ajánlom a megtisztelt figyelmükbe, másodsorban pedig Jean Reno "gasztrokalandfilmjét" az Én, a séf (Comme un chef) című francia filmet. Két különböző film, különböző karakterek, nagyszerű szórakozás!



[Ideglelés Csernobilban \(Chernobyl Diaries\)](#)

1986. április 26. A Csernobil atomerőmű négyes számú reaktora felrobban, ezzel pedig 400 atombomba erejének megfelelő radioaktív szennyezés és szóródik szét a levegőben. Ez volt a történelem legnagyobb nukleáris katasztrófája. A szomszédos Pripjatj városát... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Börtönregény \(Get the Gringo\)](#)

Drivert, a hivatásos bűnözőt lekapcsolja a mexikói rendőrség, amikor a kocsijában egy rakás lopott pénzzel kétségbeesetten próbál átjutni a határon. A zsaruk a pénzt elveszik, őt pedig bedugják a hírhedt El Pueblito börtönbe, ahol mindent a börtönbandák... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Én, a séf \(Comme un chef\)](#)

Alexandre Lagarde, a veterán sztárséf komoly konfliktusba kerül Stanislas Matterrel, az étteremcsoport új vezetőjével. Matter arra készül, hogy lecseréli őt egy ifjú, modern séfere, aki a molekuláris gasztronómia megszállottja, mert az sokkal jövedelmezőbb... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)

[Mindörökké rock \(Rock of Ages\)](#)

A 80-as évek közepén Los Angelesben van egy klub, ami a rock fellegvárának minősül és ott lép fel az akkori rockkistenség, Stacey Jaxx. Eközben pedig egy kisvárosi lány, Sherrie aki Hollywoodban keresi az álmait, és egy városi srác Drew útjai is itt... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)
filmkatalogus

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL TRIANON UTÁN

DVD A trianoni győzeletről tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

